
ESTRATTO VERBALE N. 8 DEL COLLEGIO DOCENTI  
 

Il giorno 28 Giugno 2022, alle ore 15:00, si è riunito in presenza, presso la sede di Via Galantino, il 

Collegio Docenti, per discutere e deliberare il seguente Ordine del Giorno: 

 

 
1. OMISSIS 

2. OMISSIS 

3. OMISSIS 

4. OMISSIS 

5. Delibera adesione avviso n. 33956 del 18/05/2022 ‐ FSE‐ Socialità, apprendimenti, accoglienza. 

Progetto 10.2.2A‐FDRPOC‐LO‐2022‐22 UNA PORTA VERSO IL FUTURO ‐ 

MIGLIORAMENTO DELLE COMPETENZE CHIAVE; 
OMISSIS 

Presiede la seduta il Dirigente Scolastico Prof. Luca Serafini; svolge la funzione di segretario la 

Prof.ssa Tinelli D. 

Sono assenti giustificati gli inss.: Morandi, Riccardi, Perrucci, Colombi 

 

OMISSIS 

 

PUNTO N. 5 O.d.G.  DELIBERA N. 5 

Il Dirigente Scolastico avvisa il Collegio Docenti che il nostro Istituto ha visto assegnate le risorse 

finanziarie necessarie all’avvio del PON “Per la Scuola – Competenze e ambienti per 

l’apprendimento” per la realizzazione di percorsi educativi volti al potenziamento delle competenze 

di studentesse e studenti e per la socialità e l’accoglienza. In particolare, in nostro Istituto svilupperà 

il Progetto “UNA PORTA VERSO IL FUTURO ‐ 

MIGLIORAMENTO DELLE COMPETENZE CHIAVE”. Pur avendone ottenuta l’autorizzazione, 

vista la tempistica assai tardiva e la mancanza di lettera ufficiale di autorizzazione, il progetto non 

potrà per ora essere avviato. Esso includerà i seguenti corsi : 

 

-In viaggio alla ricerca della lingua italiana; 

-Forma mentis latina (destinato alla scuola secondaria di primo grado); 

-Verso le certificazioni della lingua inglese (destinato alla scuola secondaria di primo grado); 

-Piccoli inventori crescono (STEM destinato alla scuola primaria); 

-Smart city ed energia (STEM destinato alla scuola secondaria di primo grado); 

-Sportivamente; 

-Street art con rispetto; 

-I cantastorie (destinato alla scuola secondaria di primo grado) 

 

 

Il Cdd delibera all’unanimità 

 

OMISSIS 

 

Non essendo emerso altro dalla discussione, la seduta è tolta alle ore 18:00. 

 

 

     Il Segretario                                                                                    Il Dirigente Scolastico 

Prof.ssa Delia Tinelli                                              Prof. Luca Serafini        

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Regg. 

Prof.ssa Raffaella Ferranti 
Documento firmato digitalmente  

ai sensi dei C.A.D. 
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